

关注市县大接访

东方:困扰7旬老人的难题将获解决

本报八所7月17日电 (记者梁振君 特约记者卞王玉珏)昨日,现年70岁的张红林吃进了一颗“定心丸”,因为困扰他多年的土地证撤销问题有望在一周内得到解决。

张红林现居东方市八所镇八所村,解放后,原广东省昌感县政府将位于干水塘一带土地中的1.6亩分配给张红林一家,且于1953年给张红林颁发了土地房产所有证。在此后的土地改革和农村土地承包

时,八所村委会都将该1.6亩土地分配给张红林一家使用,张红林一家也靠在该块土地上种植番薯等作物维生。

据反映,后来,该块地被许文朝等人在张红林不知情的情况下办理了《国有土地使用证》,该情况被张红林发现后,随即向省政府申请行政复议和上诉到省高级人民法院。省政府及省高院分别下达了行政复议决定书和行政判决书,撤销了东方市政府于1992年给许文朝

颁发的第1136号《国有土地使用证》、于1997年给符秀美颁发的1857号《国有土地使用证》。

上述终审判决下达至今已近2年,但张红林向东方市国土局申请注销许、符二人的土地使用证一直未果。

昨日上午,在东方市委办公大楼,张红林将上述情况向东方市委书记王河山反映后,王河山当场表示:限期市国土局必须于一周内将撤销许文朝、符秀美东

方国用第1136号和1857号《国有土地使用证》的相关材料报市政府常务会议批准,以保护村民的合法权益。

据悉,自今年7月2日实施市四套班子领导成员接访制度以来,截至昨日东方市共受理群众反映的诸如土地、工资待遇、劳动就业、社保、社会治安等各类问题33宗,现已办结12宗,有效维护了信访群众的合法权益,深受广大群众欢迎。

陵水:

当场解决一批民生问题

本报椰林7月17日电 (记者陈耿特约记者李玉峰)昨日上午,在陵水黎族自治县信访局办公室,县委书记陈健春始终面带微笑,热情接待前来上访群众代表。他认真听取来访者的反映,当场指示陪同接访的各政府职能部门负责人,尽快调查解决群众反映的各个问题。

53岁的陵水县视频公司女职工黄良珍,一直住在公司的瓦房宿舍里,每月都缴交房租,平时,修缮房屋的费用也是自己支付。最近,县法院征用厂里的土地,她的房子也属于征用范围,但补偿款

全部归厂所有。为此,黄良珍特意上访,要求县食品公司补偿其维修房屋的费用,并为她安置住所。

就此,陈健春仔细了解了相关细节问题,以及她的家庭收入情况,然后要求县发改局着手处理此事。黄良珍满意地离开了接访现场。

在昨日上午近4个小时的接访中,陈健春先后接待了32批群众代表。他们反映的绝大多数都是涉及低保、医疗、养老、征地或拆迁补偿安置、就业和农田发包等民生问题。

五指山:

“想不到问题这么快就解决了”

本报五指山7月17日电 (记者邵长春 特约记者尹秋艳 通讯员赵茂冰)昨日,五指山市委书记李江华带领各职能部门负责人,在市旅游山庄集中接受群众上访,现场解答和处理他们反映的问题,做到了件件有答复,受到上访群众的欢迎。

“想不到问题这么快就解决了。”上访群众叶荣祖激动地对记者说。他的老伴周瑞黎所在的冲山镇招待所因企业改制等种种原因,未能按时发放养老金两人生活过得很难。

李江华当即批示:关于周瑞黎的养老金问题,由市人事劳动保障局、社会保障局在一周内按照政策办理。同时,让周瑞黎向市民政局申请3000元的医疗救助金。当天,市民政局就专门派人到周瑞黎家中办理有关手续。

据统计,昨天五指山共接访群众17批51人(次),内容涉及土地纠纷、企业改制、中师毕业生就业、养老保险、拖欠广告款等群众关心的民生问题。

我省工商查处不合格建材

本报海口7月17日讯 (记者程婧通讯员高昌江 实习生吴月明)记者今天从省工商局获悉,自6月1日起,我省工商部门对建材市场秩序进行了专项整治。截至目前,全省工商系统共查封不合格钢材527吨,查封不合格水泥30吨,总案值达296万元。

省工商局领导对我省建材市场质量安全高度重视,各工商部门迅速采取行动,严厉打击建材经营行业的违法犯规行为。重点查处无照无照或超范围生产经营建材;销售国家明令淘汰和禁止生产“地条钢”及其制品,销售包装标志不全,标号与质量不符、强度等指标不合格的水泥;掺杂使假、以假充真、以次充好等行为。

经过40多天的专项整治,我省工商执法人员共检查各类建材经营主体近1000家,立案122宗,结案72宗。其中,立案查处不合格钢材案件107宗,查封不合格钢材527吨;立案查处不合格水泥案件15宗,查封不合格水泥30吨,总案值296万元。

省工商局有关人士介绍,虽然我省建材市场专项整治工作取得了一定成效,但建材市场监管领域仍有死角,主要是玻璃、水管、室内装修材料等市场还需进一步加强监管。

法国医疗康复专家来琼授课

本报海口7月17日讯 (记者陈德雄)首次来海南进行国际学术交流的法国女性盆底康复专家罗伊克·戴拜德(Loic Dabbadie)教授(见下图,本报记者陈德雄摄),今天来到海南妇产科医院,对该院开展的妇女盆底康复项目进行现场指导。罗伊克·戴拜德教授还在海大酒店举行相关学术讲座。

罗伊克·戴拜德教授是比利时烈日大学和巴西圣保罗ABAFAI大学教授、法国盆底康复协会创始人。长期以来,一直致力于世界女性盆底健康事业。



关注省人大矿产资源法执法检查活动

万宁矿产资源整合有喜有忧

喜:矿厂整合缩减一半 忧:复垦质量有待提高

本报万城7月17日电 (记者范南虹)7月16日至17日,省人大矿产资源法执法检查组在万宁开展执法检查,检查组到万宁跃海矿业有限公司选矿厂、东澳镇新群至草兰矿山地段、东澳镇龙保铁钛砂矿区、港北多德村矿段和小海矿区开展现场检查。检查组认为,万宁市整顿矿产资源开发秩序卓有成效,但复垦的质量还不高。

据了解,近几年来,万宁市加大对辖区内乱采乱挖铁矿的整顿,编制了矿产资源规划,并启动了矿山地质环境治理项目,仅今年3月初至6月中旬,就取缔非法采铁点25个,复垦治理矿坑103个,面积4322亩,治理复

垦率达到98%,解决了历史遗留矿坑带来的生态、安全等问题,改善了周边村庄群众的生产和生活环境。

万宁跃海矿业有限公司成立于2005年,是万宁市为了整合辖区内的矿产资源开发,淘汰了一批生产规模小、布局不合理、技术含量低、环境影响大的选矿厂,扶持成立起来的。据了解,万宁市原有选矿厂133家,现在整合缩减了一半。检查组在跃海矿业看到,该公司在选矿过程中非常注重环保,废水循环利用不外排,尾矿用于矿区回填,对环境的不良影响控制到最小。检查组认为,万宁这一做法值得称道,既规范了矿产开发秩序,便于管

理,还提高了矿产资源利用规模化集约化的程度,不仅能扩大经济效益,还能有效保护环境。

在港北多德村复垦矿段,检查组看到矿坑虽被填平造林,但种植的木麻黄长势不良,种下两年多的木麻黄苗由于牛羊啃食,加上管理不善,大部分株高不到60厘米,且枝桠分散难以成林。检查组认为,此矿段为历史遗留采矿区,虽已复垦,但质量不高。检查组建议,万宁市要提高矿区复垦质量,可趁着眼下雨季,选择生长高抗风强的树木补种,对已种下的木麻黄要修枝施肥,加强管理,促进它们良好生长。

文昌赤纸水库出现非法采矿

检查组要求迅速复垦造林



文昌赤纸水库边非法开采玄武岩导致黄土裸露,林木被毁。
本报记者 范南虹摄

在外的黄土难看得像块大疮疤。矿坑石堆上竖着一块文昌市公安局立的告示牌,上书:“本采矿石料已依法没收,凡进入本矿点运取石料者,将按有关法律进行处罚。”

文昌市国土资源局有关负责人介绍,今年4月20日,根据群众举报,发现有人在此非法开采矿石,并依法进行了查处,当场扣押了一台正在采石作业的采矿挖掘机。随后查明,今年3月,福建人薛仕程开始在此非法开采玄武

岩,已开采面积1000平方米。经委托省矿产资源破坏价值鉴定委员会鉴定,总价值约124.19万元。目前,文昌市国土资源局已对该非法采矿点立案查处,并下达了《行政处罚决定书》。

省人大常委会副主任王法仁认为,这种非法采矿的行为应坚决取缔、严肃查处。省人大常委会委员颜家安说,非法采矿行为虽已查处,但尚未复垦,一旁就是赤纸水库,遇上大雨,容易造成水土流失,给水库带来不利影响。

寻人启事

儋州市渔政渔港监督管
理处邓贤瑞同志于2008年7
月13日上午在儋州市三都镇
南滩一带海域执行公务,快
艇被大浪打翻人员落水失
踪,请知情者及时与儋州市
渔政渔港监督管理处联系。

联系人:林先生 联系电话:13307520808

黄先生 13976488393

吴先生 13976449478

海南省农业学校招生特大喜讯

省政府为种植、养殖专业学生每人资助9600元学费和生活费(名额仅限500人)

- 招收免学费专业:**植物病虫害防治、植物保护与农药技术、油料作物栽培技术、园艺、热作与果树栽培技术、蔬菜与果树栽培技术、现代农艺、花卉栽培与营销技术、现代种子种苗繁育技术、畜牧兽医、畜禽饲养技术、兽医与兽药销售技术、水产养殖、水产病害防治。
- 招生时间:**即日起至7月20日接受学生面试登记。
- 助学措施:**(1)学校赠送两套校服;(2)学校组织学生在校内外勤工助学,工学交替;(3)学校实行奖学金制度,每学年一等奖500元,二等奖300元,三等奖200元。
- 联系人:**邓老师、陈老师、邢老师
- 联系电话:**66890154 65883393 66988360(传真)

面试地点:海口市城西路41号(有公交车18、19、20、31、44路到学校门口)海南省农业学校综合楼二楼

我省加强医疗服务市场监督迎奥运

本报海口7月17日讯 (记者张苏民)今天下午,省卫生厅召开会议,部署奥运期间我省医疗卫生保障任务。会议提出,奥运会期间医疗服务市场要做到“三无”,即无医疗机构发布非法医疗广告、无非法采供血行为和无医疗机构违法违规开展医活动。

会议要求,各卫生行政部门要加强卫生执法监督力度,加强公共场所卫生的保障工作。各卫生行政部门和各级各类医疗卫生机构要认真落实传染病预防控制措施(包括血液储备),并做好RHD阴性等稀有血型血液的储备,积极做好医疗救治准备工作。

会期间全省不发生重大传染病暴发流行,散发和新传入传染病病例得到及时控制,防止续发。

各市县卫生部门要按照“属地管理”原则,开展食品、饮用水等方面的安全专项整治,确保奥运会之前及奥运会期间不发生重大食物中毒和饮用水污染事故。

各县市还要制定本市县医疗卫生保障工作的应急预案和工作方案;加强卫生应急队伍的人员和装备演练,完善应急储备(包括血液储备),并做好RHD阴性等稀有血型血液的储备,积极做好医疗救治准备工作。

琼桂粤首次北部湾联合巡航结束

巡航为通航环境治理提供了重要的参考

本报北海7月17日电 (记者邱大军 特约记者钟敬忠)为期三天的海南、广西、广东海事北部湾联合巡航,今天上午在北海海域举行巡航编队演练后顺利结束。

本次联合巡航海上航行总历时57小时,总航程750海里,航线覆盖了琼州海峡西部海域,海南岛西部海域和北部湾北部海域。编队通过对琼州海峡、洋浦港、北部湾重要航路、石油平台、中越分界线等水域通航环境的巡查,进一步了解了目前存在的问题,为以后通航环境的治理提供了重要的参考。

执法人员在巡查中发现,琼州海峡出口碍航鱼网较多,且较为分散,通航环境较差,影响了船舶航行安全。北部湾北部涠洲岛周围水域有不少的渔船和排,定线制水域,中越分界线水域、石油钻井平台等水域通航环境状况较好。在对13艘船舶的巡查过程中,未发现船舶有违法作业和违法排放行为,整个巡航过程中未发现较明显的污染情况。

巡查所经航路的导航设施情况正常。琼州海峡VTS系统雷达监测和高频通话能力均在该系统对外公布的监管

范围内,达到设计要求。高频单边带过琼州海峡口后效果较差,估计在这一段海域存在高频通信盲区。海口台VHF、VTS配套VHF、洋浦VHF的覆盖

范围广,达到设计要求。

6天前的脑部手术,她并不知道详情,但她的丈夫何伟,却在四川度过了极

其困难的4个小时。

7月11日凌晨1时,何伟在电话里进一步了解到妻子病情时,医院建议尽快给林伟做手术。但由于手术需要从颅骨钻孔引血,手术面临很大危险。“动手术有生命危险,不动手术也有生命危险,那时真的是赌命。”何伟回想起那一刻,仍然心有余悸。

就在电话里,何伟毅然作出决定,让妻子尽快接受手术。凌晨2时,妻子被推进了手术室。几乎同一时间,何伟坐上了同事的车,赶往成都机场。

凌晨5时,就在何伟快到成都机场时,接到朋友打来的电话,手术成功了!何伟长长地吁了一口气。中午12时,他抵达海口赶到了医院。

夜里爱心集合,前线队员紧急捐款2万元

7月10日晚上10时,当前线队员了解到何伟妻子的病情后,一场自发的捐款行动在驻地营区展开。半个小时后,2万元送到了何伟的手中。第二天,一些前晚执行巡逻任务不在营区的队员,都捐了5000元。

何伟回到海口后,在家的同事又向他捐助了5000多元。除了捐款外,市局、支队的领导、同事,还从多个方面予以关照。

7月13日下午,公安部抗震救灾前线副总指挥、公安部治安局副局长马维亚,来到绵竹口岸警备区营地参观。参观中,他无意中看到了何伟所在的五大队党支部送给全体民警一封感谢信。得知何伟的情况后,马维亚当即掏出了2000元钱交到海口特警支队政委朱洪山的手上,要求转交给何伟。

“我只是一个普通的民警,没想到能得到这么多人的关心。”何伟感激地说。他告诉记者,妻子还面临一次更大的开颅手

术,“有这么多人的热心关怀,我相信自己能够坦然地面对。”

(本报海口7月17日讯)

浪花机票·旅游24小时热线 66774444 9669999

网上订机票惊喜多多 www.966999.cc 欢迎企事业单位个人加入浪花会员,省钱多多

快乐暑假香水湾亲子周末2+1套餐 399元/套

温馨5星双标床房1间/晚,2-1早中营养餐各一份

香水湖垂钓自理免收加工费,温馨家庭海边全家福照相。

风筝一个,含往返交通,登山探险,海边放飞孔明灯

北京2008观赛亲子8日游 3880元/人起

北京故宫双飞5日 2980元

华东五市双飞6日 2680元

桂林漓江双飞5日 2480元

长沙张家界双飞6日 2880元

旅游热线:66784444